
474 475

Ж20~100
RQ

Компактный пневмоцилиндр с пневматическим демпфером

Óíèêàëüíàÿ êîíñòðóêöèÿ ïíåâìàòè÷åñêîãî äåìïôåðà ïîçâîëÿåò ïîâûñèòü 
ýôôåêòèâíîñòü òîðìîæåíèÿ â 3 ðàçà ïî ñðàâíåíèþ ñ óïðóãèì 
äåìïôåðîì, ñîõðàíèâ êîìïàêòíîñòü ïíåâìîöèëèíäðà.

Íà îñíîâíîì ó÷àñòêå ïóòè Â êîíöå õîäà

Технические характеристики

Ñðåäà Ñæàòûé âîçäóõ ñ ñîäåðæàíèåì ìàñëà 

èëè áåç íåãî

Èñïûòàòåëüíîå äàâëåíèå (ÌÏà) 1.5

Ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå (ÌÏà) 1.0

Ìèí. ðàáî÷åå äàâëåíèå (ÌÏà) 0.05

Òåìïåðàòóðà ðàáî÷åé -10~70 (ñ äàò÷èêàìè ïîëîæåíèÿ)

è îêðóæàþùåé ñðåäû (°Ñ) -10~60 (áåç äàò÷èêîâ ïîëîæåíèÿ)

Ðåçüáà ïîðøíåâîãî øòîêà Âíóòðåííÿÿ (ñòàíäàðò), íàðóæíàÿ - îïöèÿ

Ñêîðîñòü ïîðøíÿ, ìì/ñ 50~500

Длины хода

Äèàìåòð (ìì) Ñòàíäàðòíûé õîä (ìì) Äèàïàçîí íåñòàíäàðòíûõ

äëèí õîäà

20, 25 12, 20, 25, 30, 40, 50 16~49

32, 40 20, 25, 30, 40, 50, 75, 100 21~99

50, 63 30, 40, 50, 75, 100 31~99

80, 100 40, 50, 75, 100 41~99

Пример заказа 

Ïíåâìîöèëèíäð Ж32 ìì ñ äëèíîé õîäà 47 ìì

Íîìåð äëÿ çàêàçà: RQB32-47

Ïðèìå÷àíèÿ:
1) Ïðè íåñòàíäàðòíîé äëèíå õîäà ñïåöèàëüíî èçãîòàâëèâàåòñÿ 
êîðïóñ ñîîòâåòñòâóþùåé äëèíû.
2) Íåñòàíäàðòíûå äëèíû õîäà âûáèðàþòñÿ ñ êðàòíîñòüþ 1 ìì.

Теоретическое усилие (Н) Длина пути демпфирования

Вес пневмоцилиндра (г)

Вес дополнительных элементов (г)

RQ
Компактный пневмоцилиндр с пневматическим демпфером

Òèï êðåïëåíèÿ

B

A

L

F

G

D

Áàçîâûé (ñêâîçíûå îòâåðñòèÿ)

Ðåçüáîâûå îòâåðñòèÿ ñ äâóõ ñòîðîí

Íà ëàïàõ

Ïåðåäíèé ôëàíåö

Çàäíèé ôëàíåö

Ïðîóøèíà

R       Q B 32 50

Õîä (ìì)

Ñì. òàáë. ñòàíäàðò. õîäîâ

–

D*

Áåç ìàãíèòíîãî êîëüöà

Ñ ìàãíèòíûì êîëüöîì

D

Ж ïîðøíÿ (ìì)

20

25

32

40

50

63

80

100

Ðåçüáà íà øòîêå

–

M

Øòîê ñ âíóòðåííåé ðåçüáîé (ñòàíäàðò)

Øòîê ñ íàðóæíîé ðåçüáîé

Номер для заказа

Äèàìåòð (ìì) Íàïðàâëåíèå äåéñòâèÿ Ðàáî÷åå äàâëåíèå (ÌÏà)

0.3 0.5 0.7

20 Ïðè âòÿãèâàíèè øòîêà 71 118 165

Ïðè âûäâèãàíèè 94 157 220

25 Ïðè âòÿãèâàíèè øòîêà 113 189 264

Ïðè âûäâèãàíèè 147 245 344

32 Ïðè âòÿãèâàíèè øòîêà 181 302 422

Ïðè âûäâèãàíèè 241 402 563

40 Ïðè âòÿãèâàíèè øòîêà 317 528 739

Ïðè âûäâèãàíèè 377 628 880

50 Ïðè âòÿãèâàíèè øòîêà 495 825 1150

Ïðè âûäâèãàíèè 589 982 1370

63 Ïðè âòÿãèâàíèè øòîêà 841 1400 1960

Ïðè âûäâèãàíèè 935 1560 2180

80 Ïðè âòÿãèâàíèè øòîêà 1360 2270 3170

Ïðè âûäâèãàíèè 1510 2510 3520

100 Ïðè âòÿãèâàíèè øòîêà 2140 3570 5000

Ïðè âûäâèãàíèè 2360 3930 5500

Äèàìåòð Äëèíà ïóòè 

ïîðøíÿ (ìì) äåìïôèðîâàíèÿ (ìì)

20 5.8

25 6.1

32 6.6

40 6.6

50 7.1

63 7

80 7.5

100 8

Äèàìåòð (ìì) Ñòàíäàðòíûé õîä (ìì)

15 20 25 30 40 50 75 100

20 141 156 171 186 216 245 - -

25 203 221 239 258 294 331 - -

32 - 271 291 312 353 394 496 598

40 - 390 413 436 482 528 643 758

50 - - - 731 803 875 1055 1235

63 - - - 940 1019 1099 1297 1495

80 - - - - 1819 1950 2278 2606

100 - - - - 2859 3038 3483 3928

Äèàìåòð (ìì) 20 25 32 40 50 63 80 100

Ìàãíèòíîå êîëüöî 5 6 11 13 14 22 24 35

Êîðïóñ ñ ðåçüáîâûìè êðåïåæíûìè - - 6 6 6 19 45 45

îòâåðñòèÿìè ñ äâóõ ñòîðîí

Ðåçüáà Íàðóæíàÿ ðåçüáà 6 12 26 27 53 53 120 175

øòîêà Ãàéêà 4 8 17 17 32 32 49 116

Ëàïû (ñ áîëòîì) 159 181 143 155 243 324 696 1062

Ïåðåäíèé ôëàíåö (ñ áîëòîì) 143 180 180 214 373 559 1056 1365

Çàäíèé ôëàíåö (ñ áîëòîì) 137 171 165 198 348 534 1017 1309

Ïðîóøèíà (ñî øòèôòîì, ñòîïîðíûì 92 127 151 196 393 554 1109 1887

êîëüöîì è áîëòîì)

Пример расчета:   RQD32-20M

Îñíîâíîé âåñ:

RQB32-20 = 271 ã

Äîïîëíèòåëüíûé âåñ:

Ðåçüáà â êðåïåæíûõ îòâåðñòèÿõ = 6 ã

Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà = 26+17 = 43 ã

Ïðîóøèíà = 151 ã

Èòîãî:   271 ã + 6 ã + 43 ã + 151 ã = 471 ã

Ïðèìå÷àíèå: 

èñïîëíåíèå “À” - êðîìå äèàìåòðîâ 20 è 25. 

Äàò÷èêè çàêàçûâàþòñÿ îòäåëüíî (ñòð. 470)

TF

Номер для заказа крепежных элементов
1) 2) 3)Äèàìåòð (ìì) Ëàïà Ôëàíåö Ïðîóøèíà  

20 CQS-L020 CQS-F020 CQS-D020

25 CQS-L025 CQS-F025 CQS-D025

32 CQ-L032 CQ-F032 CQ-D032

40 CQ-L040 CQ-F040 CQ-D040

50 CQ-L050 CQ-F050 CQ-D050

63 CQ-L060 CQ-F060 CQ-D060

80 CQ-L080 CQ-F080 CQ-D080

100 CQ-L100 CQ-F100 CQ-D100

1) çàêàçûâàþòñÿ ïî 2 øò./öèëèíäð; â êîìïëåêò âêëþ÷åíû êðåïåæíûå áîëòû

2) â êîìïëåêò âêëþ÷åíû êðåïåæíûå áîëòû

3) â êîìïëåêò âêëþ÷åíû øòèôòû, ñòîïîðíûå êîëüöà è êðåïåæíûå áîëòû

Ремкомплект

Äèàìåòð (ìì) Íîìåð äëÿ çàêàçà Ñîñòàâ

20 RQB20-PS Ïîðøíåâîå 

25 RQB25-PS óïëîòíåíèå, 

32 RQB32-PS óïëîòíåíèå 

40 RQB40-PS øòîêà, 

50 RQB50-PS ïðîêëàäêà

63 RQB63-PS

80 RQB80-PS

100 RQB100-PS

–

TF

Ж 20, 25 (Rc)

Ж 32~100 (G)

К
о

м
п
а

н
и

я
 S

M
C

 с
о
хр

а
н
я
е
т 

за
 с

о
б

о
й

 п
р

а
в
о

 н
а

 в
н
е

се
н
и

е
 т

е
хн

и
ч
е

ск
и

х 
и

 р
а
зм

е
р

н
ы

х 
и

зм
е

н
е

н
и

й



474 475

Ж20~100
RQ

Компактный пневмоцилиндр с пневматическим демпфером

Óíèêàëüíàÿ êîíñòðóêöèÿ ïíåâìàòè÷åñêîãî äåìïôåðà ïîçâîëÿåò ïîâûñèòü 
ýôôåêòèâíîñòü òîðìîæåíèÿ â 3 ðàçà ïî ñðàâíåíèþ ñ óïðóãèì 
äåìïôåðîì, ñîõðàíèâ êîìïàêòíîñòü ïíåâìîöèëèíäðà.

Íà îñíîâíîì ó÷àñòêå ïóòè Â êîíöå õîäà

Технические характеристики

Ñðåäà Ñæàòûé âîçäóõ ñ ñîäåðæàíèåì ìàñëà 

èëè áåç íåãî

Èñïûòàòåëüíîå äàâëåíèå (ÌÏà) 1.5

Ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå (ÌÏà) 1.0

Ìèí. ðàáî÷åå äàâëåíèå (ÌÏà) 0.05

Òåìïåðàòóðà ðàáî÷åé -10~70 (ñ äàò÷èêàìè ïîëîæåíèÿ)

è îêðóæàþùåé ñðåäû (°Ñ) -10~60 (áåç äàò÷èêîâ ïîëîæåíèÿ)

Ðåçüáà ïîðøíåâîãî øòîêà Âíóòðåííÿÿ (ñòàíäàðò), íàðóæíàÿ - îïöèÿ

Ñêîðîñòü ïîðøíÿ, ìì/ñ 50~500

Длины хода

Äèàìåòð (ìì) Ñòàíäàðòíûé õîä (ìì) Äèàïàçîí íåñòàíäàðòíûõ

äëèí õîäà

20, 25 12, 20, 25, 30, 40, 50 16~49

32, 40 20, 25, 30, 40, 50, 75, 100 21~99

50, 63 30, 40, 50, 75, 100 31~99

80, 100 40, 50, 75, 100 41~99

Пример заказа 

Ïíåâìîöèëèíäð Ж32 ìì ñ äëèíîé õîäà 47 ìì

Íîìåð äëÿ çàêàçà: RQB32-47

Ïðèìå÷àíèÿ:
1) Ïðè íåñòàíäàðòíîé äëèíå õîäà ñïåöèàëüíî èçãîòàâëèâàåòñÿ 
êîðïóñ ñîîòâåòñòâóþùåé äëèíû.
2) Íåñòàíäàðòíûå äëèíû õîäà âûáèðàþòñÿ ñ êðàòíîñòüþ 1 ìì.

Теоретическое усилие (Н) Длина пути демпфирования

Вес пневмоцилиндра (г)

Вес дополнительных элементов (г)

RQ
Компактный пневмоцилиндр с пневматическим демпфером

Òèï êðåïëåíèÿ

B

A

L

F

G

D

Áàçîâûé (ñêâîçíûå îòâåðñòèÿ)

Ðåçüáîâûå îòâåðñòèÿ ñ äâóõ ñòîðîí

Íà ëàïàõ

Ïåðåäíèé ôëàíåö

Çàäíèé ôëàíåö

Ïðîóøèíà

R       Q B 32 50

Õîä (ìì)

Ñì. òàáë. ñòàíäàðò. õîäîâ

–

D*

Áåç ìàãíèòíîãî êîëüöà

Ñ ìàãíèòíûì êîëüöîì

D

Ж ïîðøíÿ (ìì)

20

25

32

40

50

63

80

100

Ðåçüáà íà øòîêå

–

M

Øòîê ñ âíóòðåííåé ðåçüáîé (ñòàíäàðò)

Øòîê ñ íàðóæíîé ðåçüáîé

Номер для заказа

Äèàìåòð (ìì) Íàïðàâëåíèå äåéñòâèÿ Ðàáî÷åå äàâëåíèå (ÌÏà)

0.3 0.5 0.7

20 Ïðè âòÿãèâàíèè øòîêà 71 118 165

Ïðè âûäâèãàíèè 94 157 220

25 Ïðè âòÿãèâàíèè øòîêà 113 189 264

Ïðè âûäâèãàíèè 147 245 344

32 Ïðè âòÿãèâàíèè øòîêà 181 302 422

Ïðè âûäâèãàíèè 241 402 563

40 Ïðè âòÿãèâàíèè øòîêà 317 528 739

Ïðè âûäâèãàíèè 377 628 880

50 Ïðè âòÿãèâàíèè øòîêà 495 825 1150

Ïðè âûäâèãàíèè 589 982 1370

63 Ïðè âòÿãèâàíèè øòîêà 841 1400 1960

Ïðè âûäâèãàíèè 935 1560 2180

80 Ïðè âòÿãèâàíèè øòîêà 1360 2270 3170

Ïðè âûäâèãàíèè 1510 2510 3520

100 Ïðè âòÿãèâàíèè øòîêà 2140 3570 5000

Ïðè âûäâèãàíèè 2360 3930 5500

Äèàìåòð Äëèíà ïóòè 

ïîðøíÿ (ìì) äåìïôèðîâàíèÿ (ìì)

20 5.8

25 6.1

32 6.6

40 6.6

50 7.1

63 7

80 7.5

100 8

Äèàìåòð (ìì) Ñòàíäàðòíûé õîä (ìì)

15 20 25 30 40 50 75 100

20 141 156 171 186 216 245 - -

25 203 221 239 258 294 331 - -

32 - 271 291 312 353 394 496 598

40 - 390 413 436 482 528 643 758

50 - - - 731 803 875 1055 1235

63 - - - 940 1019 1099 1297 1495

80 - - - - 1819 1950 2278 2606

100 - - - - 2859 3038 3483 3928

Äèàìåòð (ìì) 20 25 32 40 50 63 80 100

Ìàãíèòíîå êîëüöî 5 6 11 13 14 22 24 35

Êîðïóñ ñ ðåçüáîâûìè êðåïåæíûìè - - 6 6 6 19 45 45

îòâåðñòèÿìè ñ äâóõ ñòîðîí

Ðåçüáà Íàðóæíàÿ ðåçüáà 6 12 26 27 53 53 120 175

øòîêà Ãàéêà 4 8 17 17 32 32 49 116

Ëàïû (ñ áîëòîì) 159 181 143 155 243 324 696 1062

Ïåðåäíèé ôëàíåö (ñ áîëòîì) 143 180 180 214 373 559 1056 1365

Çàäíèé ôëàíåö (ñ áîëòîì) 137 171 165 198 348 534 1017 1309

Ïðîóøèíà (ñî øòèôòîì, ñòîïîðíûì 92 127 151 196 393 554 1109 1887

êîëüöîì è áîëòîì)

Пример расчета:   RQD32-20M

Îñíîâíîé âåñ:

RQB32-20 = 271 ã

Äîïîëíèòåëüíûé âåñ:

Ðåçüáà â êðåïåæíûõ îòâåðñòèÿõ = 6 ã

Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà = 26+17 = 43 ã

Ïðîóøèíà = 151 ã

Èòîãî:   271 ã + 6 ã + 43 ã + 151 ã = 471 ã

Ïðèìå÷àíèå: 

èñïîëíåíèå “À” - êðîìå äèàìåòðîâ 20 è 25. 

Äàò÷èêè çàêàçûâàþòñÿ îòäåëüíî (ñòð. 470)

TF

Номер для заказа крепежных элементов
1) 2) 3)Äèàìåòð (ìì) Ëàïà Ôëàíåö Ïðîóøèíà  

20 CQS-L020 CQS-F020 CQS-D020

25 CQS-L025 CQS-F025 CQS-D025

32 CQ-L032 CQ-F032 CQ-D032

40 CQ-L040 CQ-F040 CQ-D040

50 CQ-L050 CQ-F050 CQ-D050

63 CQ-L060 CQ-F060 CQ-D060

80 CQ-L080 CQ-F080 CQ-D080

100 CQ-L100 CQ-F100 CQ-D100

1) çàêàçûâàþòñÿ ïî 2 øò./öèëèíäð; â êîìïëåêò âêëþ÷åíû êðåïåæíûå áîëòû

2) â êîìïëåêò âêëþ÷åíû êðåïåæíûå áîëòû

3) â êîìïëåêò âêëþ÷åíû øòèôòû, ñòîïîðíûå êîëüöà è êðåïåæíûå áîëòû

Ремкомплект

Äèàìåòð (ìì) Íîìåð äëÿ çàêàçà Ñîñòàâ

20 RQB20-PS Ïîðøíåâîå 

25 RQB25-PS óïëîòíåíèå, 

32 RQB32-PS óïëîòíåíèå 

40 RQB40-PS øòîêà, 

50 RQB50-PS ïðîêëàäêà

63 RQB63-PS

80 RQB80-PS

100 RQB100-PS

–

TF

Ж 20, 25 (Rc)

Ж 32~100 (G)

К
о

м
п
а

н
и

я
 S

M
C

 с
о
хр

а
н
я
е
т 

за
 с

о
б

о
й

 п
р

а
в
о

 н
а

 в
н
е

се
н
и

е
 т

е
хн

и
ч
е

ск
и

х 
и

 р
а
зм

е
р

н
ы

х 
и

зм
е

н
е

н
и

й



Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà

õîä

õîä
õîä

Ãàéêà 

Ñïåöèàëüíûé áîëò

476 477

Размеры Размеры с крепежными элементами

Ж20, Ж25

RQ
Компактный пневмоцилиндр с пневматическим демпфером

RQ
Компактный пневмоцилиндр с пневматическим демпфером

RQB, RDQB
Ñòàíäàðòíîå èñïîëíåíèå 
(ñêâîçíûå îòâåðñòèÿ, ðåçüáà ñ äâóõ ñòîðîí)

ãëóáèíà 7 ñðåäíÿÿ ãëóáèíà ðåçüáû
ïðèñîåäèíèò. ðàçìåð

ïëîñêàÿ øàéáà

õîä

Ðåãóëèðîâî÷íûé 

âèíò äåìïôåðà

ñê
âî

çí
îå

øò.

õîä

ñðåäíÿÿ ãëóáèíà ðåçüáû 10

Ãàéêà 

Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà

Äèàìåòð (ìì) C  X H L1 1 1 

20 12 14 M8x1.25 18.5 

25 15 17.5 M10x1.25 22.5 

Äèàìåòð (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A B C D E E E F H K L M Q W 1 2 

20 îò 15 äî 50 36.5 32 7 10 36 18 21 15.5 M5 x 0.8 8 4.5 25.5 21 39 

25 îò 15 äî 50 41.5 36.5 12 12 40 20 23.5 17 M6 x 1.0 10 5 28 23 43.5 

Ëàïû / RQL, RDQL

Ïåðåäíèé ôëàíåö / RQF, RDQF

Çàäíèé ôëàíåö / RQG, RDQG

Ïðîóøèíà / RQD, RDQD

Äèàìåòð (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A LS L L1 

20 îò 15 äî 50 53.7 20 14.5 28.5 

25 îò 15 äî 50 58.7 21.5 15 32.5 

Äèàìåòð (ìì) B LH LX LY LZ X 

20 32 24 48 45 62 9.2 

25 36.5 26 52 49.5 66 10.7 

Îòëè÷àþòñÿ òîëüêî ðàçìåðû A, LS, L è L , îñòàëüíûå èäåíòè÷íû1

Ìàòåðèàë: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü

Îòëè÷àþòñÿ òîëüêî ðàçìåðû A, L è L , îñòàëüíûå èäåíòè÷íû1

Ìàòåðèàë: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü

Äèàìåòð (ìì) B FV FW FX FZ 

20 32 39 40.5 48 60 

25 36.5 42 44.5 52 64 

Äèàìåòð (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A L L1 

20 îò 15 äî 50 46.5 14.5 28.5 

25 îò 15 äî 50 51.5 15 32.5 

Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà

Ãàéêà 

õîä
õîä

Ãàéêà 

Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà

Çàäíèé ôëàíåö
Ïðîóøèíà

ïðèìåíèìû

õîä

õîä

õîä

õîä

õîä

Êðûøå÷íûé áîëò

îòâ.
âàë d9

Îòëè÷àåòñÿ òîëüêî ðàçìåð A, îñòàëüíûå èäåíòè÷íû

Ìàòåðèàë: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü

Îòëè÷àþòñÿ òîëüêî ðàçìåðû A è CL, îñòàëüíûå èäåíòè÷íû

Ìàòåðèàë: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü

Äèàìåòð (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A 

20 îò 15 äî 50 44.5 

25 îò 15 äî 50 49.5 

Äèàìåòð (ìì) B L FV FW FX FZ 

20 32 4.5 39 40.5 48 60 

25 36.5 5 42 44.5 52 64 

Äèàìåòð (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A CL 

20 îò 15 äî 50 63.5 54.5 

25 îò 15 äî 50 71.5 61.5 

Äèàìåòð (ìì) B L L1 CD CU CW CX CZ RR 

20 32 4.5 18.5 8 12 18 8 16 9 

25 36.5 5 22.5 10 14 20 10 20 10 

К
о

м
п
а

н
и

я
 S

M
C

 с
о
хр

а
н
я
е
т 

за
 с

о
б

о
й

 п
р

а
в
о

 н
а

 в
н
е

се
н
и

е
 т

е
хн

и
ч
е

ск
и

х 
и

 р
а
зм

е
р

н
ы

х 
и

зм
е

н
е

н
и

й



Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà

õîä

õîä
õîä

Ãàéêà 

Ñïåöèàëüíûé áîëò

476 477

Размеры Размеры с крепежными элементами

Ж20, Ж25

RQ
Компактный пневмоцилиндр с пневматическим демпфером

RQ
Компактный пневмоцилиндр с пневматическим демпфером

RQB, RDQB
Ñòàíäàðòíîå èñïîëíåíèå 
(ñêâîçíûå îòâåðñòèÿ, ðåçüáà ñ äâóõ ñòîðîí)

ãëóáèíà 7 ñðåäíÿÿ ãëóáèíà ðåçüáû
ïðèñîåäèíèò. ðàçìåð

ïëîñêàÿ øàéáà

õîä

Ðåãóëèðîâî÷íûé 

âèíò äåìïôåðà

ñê
âî

çí
îå

øò.

õîä

ñðåäíÿÿ ãëóáèíà ðåçüáû 10

Ãàéêà 

Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà

Äèàìåòð (ìì) C  X H L1 1 1 

20 12 14 M8x1.25 18.5 

25 15 17.5 M10x1.25 22.5 

Äèàìåòð (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A B C D E E E F H K L M Q W 1 2 

20 îò 15 äî 50 36.5 32 7 10 36 18 21 15.5 M5 x 0.8 8 4.5 25.5 21 39 

25 îò 15 äî 50 41.5 36.5 12 12 40 20 23.5 17 M6 x 1.0 10 5 28 23 43.5 

Ëàïû / RQL, RDQL

Ïåðåäíèé ôëàíåö / RQF, RDQF

Çàäíèé ôëàíåö / RQG, RDQG

Ïðîóøèíà / RQD, RDQD

Äèàìåòð (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A LS L L1 

20 îò 15 äî 50 53.7 20 14.5 28.5 

25 îò 15 äî 50 58.7 21.5 15 32.5 

Äèàìåòð (ìì) B LH LX LY LZ X 

20 32 24 48 45 62 9.2 

25 36.5 26 52 49.5 66 10.7 

Îòëè÷àþòñÿ òîëüêî ðàçìåðû A, LS, L è L , îñòàëüíûå èäåíòè÷íû1

Ìàòåðèàë: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü

Îòëè÷àþòñÿ òîëüêî ðàçìåðû A, L è L , îñòàëüíûå èäåíòè÷íû1

Ìàòåðèàë: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü

Äèàìåòð (ìì) B FV FW FX FZ 

20 32 39 40.5 48 60 

25 36.5 42 44.5 52 64 

Äèàìåòð (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A L L1 

20 îò 15 äî 50 46.5 14.5 28.5 

25 îò 15 äî 50 51.5 15 32.5 

Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà

Ãàéêà 

õîä
õîä

Ãàéêà 

Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà

Çàäíèé ôëàíåö
Ïðîóøèíà

ïðèìåíèìû

õîä

õîä

õîä

õîä

õîä

Êðûøå÷íûé áîëò

îòâ.
âàë d9

Îòëè÷àåòñÿ òîëüêî ðàçìåð A, îñòàëüíûå èäåíòè÷íû

Ìàòåðèàë: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü

Îòëè÷àþòñÿ òîëüêî ðàçìåðû A è CL, îñòàëüíûå èäåíòè÷íû

Ìàòåðèàë: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü

Äèàìåòð (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A 

20 îò 15 äî 50 44.5 

25 îò 15 äî 50 49.5 

Äèàìåòð (ìì) B L FV FW FX FZ 

20 32 4.5 39 40.5 48 60 

25 36.5 5 42 44.5 52 64 

Äèàìåòð (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A CL 

20 îò 15 äî 50 63.5 54.5 

25 îò 15 äî 50 71.5 61.5 

Äèàìåòð (ìì) B L L1 CD CU CW CX CZ RR 

20 32 4.5 18.5 8 12 18 8 16 9 

25 36.5 5 22.5 10 14 20 10 20 10 

К
о

м
п
а

н
и

я
 S

M
C

 с
о
хр

а
н
я
е
т 

за
 с

о
б

о
й

 п
р

а
в
о

 н
а

 в
н
е

се
н
и

е
 т

е
хн

и
ч
е

ск
и

х 
и

 р
а
зм

е
р

н
ы

х 
и

зм
е

н
е

н
и

й



Äàò÷èê ïîëîæåíèÿ

Ãàéêà

ðåçüáà 

ïðèñîåä. ðàçìåð

õîä

Ðåãóëèðîâî÷íûé 
âèíò äåìïôåðà

õîä

Äàò÷èê ïîëîæåíèÿ

ìèíèìàëüíûé ðàäèóñ 
èçãèáà ïðîâîäà 10

ïðèáë.

ñðåäíÿÿ ãëóáèíà ðåçüáû

ñêâîçíîå

ãëóáèíà

478 479

Размеры Размеры с крепежными элементами

Ж32~100

RQ
Компактный пневмоцилиндр с пневматическим демпфером

RQ
Компактный пневмоцилиндр с пневматическим демпфером

RQB, RDQB
Ñòàíäàðòíîå èñïîëíåíèå 
(ñêâîçíûå îòâåðñòèÿ)

Ðåçüáà ñ äâóõ ñòîðîí

Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà

Äèàìåòð (ìì) C1 X H1 L1 

32 20.5 23.5 M14 x 1.5 28.5 

40 20.5 23.5 M14 x 1.5 28.5 

50 26 28.5 M18 x 1.5 33.5 

63 26 28.5 M18 x 1.5 33.5

80 32.5 35.5 M22 x 1.5 43.5

100 32.5 35.5 M26 x 1.5 43.5

Äèàìåòð (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A B C D E F H I J K L M N 

32 îò 20 äî 100 44 37 13 16 45 18.5 M8 x 1.25 60 4.5 14 7 34 5.5 

40 îò 20 äî 100 51 44 13 16 52 20 M8 x 1.25 69 5 14 7 40 5.5 

50 îò 30 äî 100 57.5 49.5 15 20 64 28.5 M10 x 1.5 86 7 17 8 50 6.6 

63 îò 30 äî 100 63 55 15 20 77 31 M10 x 1.5 103 7 17 8 60 9

80 îò 40 äî 100 73.5 63.5 21 25 98 35.5 M16 x 2.0 132 6 22 10 77 11

100 îò 40 äî 100 88 76 27 30 117 40 M20 x 2.5 156 6.5 27 12 94 11

Äèàìåòð (ìì) OB P Q RB S U Z 

32 9 G 1/8 23 7 58.5 31.5 14 

40 9 G 1/8 28 7 66 35 14 

50 11 G 1/4 31.5 8 80 41 19 

63 14 G 1/4 34 10.5 93 47.5 19

80 17.5 G 3/8 39 13.5 112.5 57.5 26

100 17.5 G 3/8 43 13.5 132.5 67.5 26

Äèàìåòð (ìì) OA RA 

32 M6 x 1.0 10 

40 M6 x 1.0 10 

50 M8 x 1.25 14 

63 M10 x 1.5 18

80 M12 x 1.75 22 

100 M12x 1.75 22 

Ëàïû / RQL, RDQL

Ïåðåäíèé ôëàíåö / RQF, RDQF

Çàäíèé ôëàíåö / RQG, RDQG

Ïðîóøèíà / RQD, RDQD

Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà

Ãàéêà 

õîä
õîä

Ãàéêà 

Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà

Çàäíèé ôëàíåö
Ïðîóøèíà

ïðèìåíèìû

õîä
õîä

õîä
õîä

õîä

Êðûøå÷íûé áîëò

îòâ.

âàë d9

Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà

õîä

õîä

LT

Ãàéêà 

Ñïåöèàëüíûé áîëò

õîä

Äèàì. (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A B FD FT FV 

32 îò 20 äî 100 54 37 5.5 8 48 

40 îò 20 äî 100 61 44 5.5 8 54 

50 îò 30 äî 100 67.5 49.5 6.6 9 67 

63 îò 30 äî 100 73 55 9 9 80

80 îò 40 äî 100 83.5 63.5 11 11 99

100 îò 40 äî 100 98 76 11 11 117

Äèàì. (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A L L1 

32 îò 20 äî 100 52 7 28.5 

40 îò 20 äî 100 59 7 28.5 

50 îò 30 äî 100 66.5 8 33.5 

63 îò 30 äî 100 72 8 33.5

80 îò 40 äî 100 84.5 10 43.5

100 îò 40 äî 100 99 12 43.5

Äèàì. (ìì) LG LH LT LX LY LZ X Y 

32 4 30 3.2 57 57 71 11.2 5.8 

40 4 33 3.2 64 64 78 11.2 7 

50 5 39 3.2 79 78 95 14.7 8 

63 5 46 3.2 95 91.5 113 16.2 9

80 7 59 4.5 118 114 140 19.5 11

100 7 71 6 137 136 162 23 12.5

Äèàì. (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A B LS L L1 LD 

32 îò 20 äî 100 61.2 37 21 17 38.5 6.6 

40 îò 20 äî 100 68.2 44 28 17 38.5 6.6 

50 îò 30 äî 100 75.7 49.5 26.5 18 43.5 9 

63 îò 30 äî 100 81.2 55 29 18 43.5 11

80 îò 40 äî 100 95 63.5 33.5 20 53.5 13

100 îò 40 äî 100 111 76 42 22 53.5 13

Îòëè÷àþòñÿ òîëüêî ðàçìåðû A, L è L , îñòàëüíûå èäåíòè÷íû1

Ìàòåðèàë: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü

Ìàòåðèàë: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü

Äèàì. (ìì) CW CX CZ L L1 N RR 

32 20 18 36 7 28.5 M6 x 1.0 10 

40 22 18 36 7 28.5 M6 x 1.0 10 

50 28 22 44 8 33.5 M8 x 1.25 14 

63 30 22 44 8 33.5 M10 x 1.5 14

80 38 28 56 10 43.5 M12 x 1.75 18

100 45 32 64 12 43.5 M12 x 1.75 22

Ìàòåðèàë: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü

Äèàì. (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A B CL CD CT CU 

32 îò 20 äî 100 74 37 64 10 5 14 

40 îò 20 äî 100 83 44 73 10 6 14 

50 îò 30 äî 100 99.5 49.5 85.5 14 7 20

63 îò 30 äî 100 107 55 93 14 8 20

80 îò 40 äî 100 129.5 63.5 111.5 18 10 27

100 îò 40 äî 100 155 76 133 22 13 31

Äèàì. (ìì) FX FZ L L1 M 

32 56 65 17 38.5 34 

40 62 72 17 38.5 40 

50 76 89 18 43.5 50 

63 92 108 18 43.5 60

80 116 134 20 53.5 77

100 136 154 22 53.5 94

Ìàòåðèàë: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü

К
о

м
п
а

н
и

я
 S

M
C

 с
о
хр

а
н
я
е
т 

за
 с

о
б

о
й

 п
р

а
в
о

 н
а

 в
н
е

се
н
и

е
 т

е
хн

и
ч
е

ск
и

х 
и

 р
а
зм

е
р

н
ы

х 
и

зм
е

н
е

н
и

й



Äàò÷èê ïîëîæåíèÿ

Ãàéêà

ðåçüáà 

ïðèñîåä. ðàçìåð

õîä

Ðåãóëèðîâî÷íûé 
âèíò äåìïôåðà

õîä

Äàò÷èê ïîëîæåíèÿ

ìèíèìàëüíûé ðàäèóñ 
èçãèáà ïðîâîäà 10

ïðèáë.

ñðåäíÿÿ ãëóáèíà ðåçüáû

ñêâîçíîå

ãëóáèíà

478 479

Размеры Размеры с крепежными элементами

Ж32~100

RQ
Компактный пневмоцилиндр с пневматическим демпфером

RQ
Компактный пневмоцилиндр с пневматическим демпфером

RQB, RDQB
Ñòàíäàðòíîå èñïîëíåíèå 
(ñêâîçíûå îòâåðñòèÿ)

Ðåçüáà ñ äâóõ ñòîðîí

Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà

Äèàìåòð (ìì) C1 X H1 L1 

32 20.5 23.5 M14 x 1.5 28.5 

40 20.5 23.5 M14 x 1.5 28.5 

50 26 28.5 M18 x 1.5 33.5 

63 26 28.5 M18 x 1.5 33.5

80 32.5 35.5 M22 x 1.5 43.5

100 32.5 35.5 M26 x 1.5 43.5

Äèàìåòð (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A B C D E F H I J K L M N 

32 îò 20 äî 100 44 37 13 16 45 18.5 M8 x 1.25 60 4.5 14 7 34 5.5 

40 îò 20 äî 100 51 44 13 16 52 20 M8 x 1.25 69 5 14 7 40 5.5 

50 îò 30 äî 100 57.5 49.5 15 20 64 28.5 M10 x 1.5 86 7 17 8 50 6.6 

63 îò 30 äî 100 63 55 15 20 77 31 M10 x 1.5 103 7 17 8 60 9

80 îò 40 äî 100 73.5 63.5 21 25 98 35.5 M16 x 2.0 132 6 22 10 77 11

100 îò 40 äî 100 88 76 27 30 117 40 M20 x 2.5 156 6.5 27 12 94 11

Äèàìåòð (ìì) OB P Q RB S U Z 

32 9 G 1/8 23 7 58.5 31.5 14 

40 9 G 1/8 28 7 66 35 14 

50 11 G 1/4 31.5 8 80 41 19 

63 14 G 1/4 34 10.5 93 47.5 19

80 17.5 G 3/8 39 13.5 112.5 57.5 26

100 17.5 G 3/8 43 13.5 132.5 67.5 26

Äèàìåòð (ìì) OA RA 

32 M6 x 1.0 10 

40 M6 x 1.0 10 

50 M8 x 1.25 14 

63 M10 x 1.5 18

80 M12 x 1.75 22 

100 M12x 1.75 22 

Ëàïû / RQL, RDQL

Ïåðåäíèé ôëàíåö / RQF, RDQF

Çàäíèé ôëàíåö / RQG, RDQG

Ïðîóøèíà / RQD, RDQD

Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà

Ãàéêà 

õîä
õîä

Ãàéêà 

Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà

Çàäíèé ôëàíåö
Ïðîóøèíà

ïðèìåíèìû

õîä
õîä

õîä
õîä

õîä

Êðûøå÷íûé áîëò

îòâ.

âàë d9

Íàðóæíàÿ ðåçüáà øòîêà

õîä

õîä

LT

Ãàéêà 

Ñïåöèàëüíûé áîëò

õîä

Äèàì. (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A B FD FT FV 

32 îò 20 äî 100 54 37 5.5 8 48 

40 îò 20 äî 100 61 44 5.5 8 54 

50 îò 30 äî 100 67.5 49.5 6.6 9 67 

63 îò 30 äî 100 73 55 9 9 80

80 îò 40 äî 100 83.5 63.5 11 11 99

100 îò 40 äî 100 98 76 11 11 117

Äèàì. (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A L L1 

32 îò 20 äî 100 52 7 28.5 

40 îò 20 äî 100 59 7 28.5 

50 îò 30 äî 100 66.5 8 33.5 

63 îò 30 äî 100 72 8 33.5

80 îò 40 äî 100 84.5 10 43.5

100 îò 40 äî 100 99 12 43.5

Äèàì. (ìì) LG LH LT LX LY LZ X Y 

32 4 30 3.2 57 57 71 11.2 5.8 

40 4 33 3.2 64 64 78 11.2 7 

50 5 39 3.2 79 78 95 14.7 8 

63 5 46 3.2 95 91.5 113 16.2 9

80 7 59 4.5 118 114 140 19.5 11

100 7 71 6 137 136 162 23 12.5

Äèàì. (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A B LS L L1 LD 

32 îò 20 äî 100 61.2 37 21 17 38.5 6.6 

40 îò 20 äî 100 68.2 44 28 17 38.5 6.6 

50 îò 30 äî 100 75.7 49.5 26.5 18 43.5 9 

63 îò 30 äî 100 81.2 55 29 18 43.5 11

80 îò 40 äî 100 95 63.5 33.5 20 53.5 13

100 îò 40 äî 100 111 76 42 22 53.5 13

Îòëè÷àþòñÿ òîëüêî ðàçìåðû A, L è L , îñòàëüíûå èäåíòè÷íû1

Ìàòåðèàë: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü

Ìàòåðèàë: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü

Äèàì. (ìì) CW CX CZ L L1 N RR 

32 20 18 36 7 28.5 M6 x 1.0 10 

40 22 18 36 7 28.5 M6 x 1.0 10 

50 28 22 44 8 33.5 M8 x 1.25 14 

63 30 22 44 8 33.5 M10 x 1.5 14

80 38 28 56 10 43.5 M12 x 1.75 18

100 45 32 64 12 43.5 M12 x 1.75 22

Ìàòåðèàë: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü

Äèàì. (ìì) Äèàïàçîí õîäà (ìì) A B CL CD CT CU 

32 îò 20 äî 100 74 37 64 10 5 14 

40 îò 20 äî 100 83 44 73 10 6 14 

50 îò 30 äî 100 99.5 49.5 85.5 14 7 20

63 îò 30 äî 100 107 55 93 14 8 20

80 îò 40 äî 100 129.5 63.5 111.5 18 10 27

100 îò 40 äî 100 155 76 133 22 13 31

Äèàì. (ìì) FX FZ L L1 M 

32 56 65 17 38.5 34 

40 62 72 17 38.5 40 

50 76 89 18 43.5 50 

63 92 108 18 43.5 60

80 116 134 20 53.5 77

100 136 154 22 53.5 94

Ìàòåðèàë: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü

К
о

м
п
а

н
и

я
 S

M
C

 с
о
хр

а
н
я
е
т 

за
 с

о
б

о
й

 п
р

а
в
о

 н
а

 в
н
е

се
н
и

е
 т

е
хн

и
ч
е

ск
и

х 
и

 р
а
зм

е
р

н
ы

х 
и

зм
е

н
е

н
и

й


